

## ProfiTreat ALG

### tekuće sredstvo za uništavanje zidne plijesni

**Ident proizvoda:** 0,5 l.....2646

**Namjena:** **PROFITREAT ALG** je sredstvo koje učinkovito uništava plijesni i alge na površinama. Na temelju svog sastava PROFITREAT ALG prodire duboko u podlogu, intenzivno radi tijekom dužeg vremenskog razdoblja i sprječava ponovni rast i razvoj plijesni i algi.  
PROFITREAT ALG je pogodan za sanaciju pročelja i unutarnjih površina koje su kontaminirane algama i gljivicama, osobito u industrijskim postrojenjima (npr., mljekare, sirane, pekare, pogoni za proizvodnju alkoholnih i bezalkoholnih pića, itd) i ostavama, podrumima, kupaonama, itd ,

**Kemijsko-fizikalni podatci:** **Izgled:** bistra, žuto-zelena tekućina s mirisom po kloru  
**Aktivni klor:** < 5 %  
**Topljivost u vodi:** topljivo u svim omjerima

**Način uporabe:** **PROFITREAT ALG** uništava plijesan na različitim površinama: na kamenu, zidovima, fasadama, vlažnim površinama i fugama između pločica u kupaonici, kuhinji, ostavama i podrumima. ...  
Na površinama zagađenim plijesni i algama s četkom, raspršivačem ili valjkom za čišćenjem od spužve, direktno nanosite sredstvo Profitreat ALG (bez prethodnog mehaničkog čišćenja), te pričekajte da se površina osuši. **PROFITREAT ALG** sredstvo odmah po nanosu na površinu počinje djelovati. Da bi se dobio zadovoljavajući učinak sredstvo na površini mora minimalno djelovati 60 minuta. Po potrebi ponovite postupak. Zbog mirisa po kloru, savjetujemo da sredstvo nanosite na površinu, i sušite, u prozračenom prostoru. Sve dok miris klora ne nestane, ne preporučujemo zadržavanje u prostoru  
Pri sanaciji fasadne površine preporučujemo prethodni pokus djelovanja sredstva na manjoj površini fasade.  
Savjetujemo da pri radu koristite zaštitna sredstva (odjeću, rukavice, zaštitu za oči i lice).

**Upozorenje:** **PROFITREAT ALG** Sadržaj ambalaže ne prelijevati u druge ambalaže. Pazite da proizvod ne prolijete po tkaninama, tapeciranom namještaju, tepihu, emajliranim površinama, površinama obloženim metalom, drvu, parketu, prirodnom kamenu i mramoru (učinak bijeljenja). Ako se sredstvo razlije,



obrišite, te temeljito isperite. Pri svakoj upotrebi ruke operite u čistoj vodi

**NE MIJEŠAJTE S DRUGIM KISELINAMA I DRUGIM SREDSTVIMA ZA ČIŠĆENJE. SREDSTVO MOŽE ISPUSTITI OPASAN PLIN KLOR** Upoštevajte oznake, obvestila in opozorila na etiketi embalaže!

**Obavijesti o opasnim posljedicama i prvoj pomoći:** Nadražuje oči i kožu. Pri oštećenju spriječiti daljnji dodir sa sredstvom, onečišćenu odjeću, obuću i opremu ukoniti, te pred ponovno korištenje dobro oprati.

**Mjere pri udisaju:** unesrećenog prenijeti na svježiji zrak. Tijesnu odjeću opustiti.

**Mjere u dodiru s kožom:** pogođene dijelove tijela temeljito isprati s puno vode. U slučaju da se iritacija proširi, potražiti pomoć liječnika

**Mjere u dodiru s očima/sluznicom:** Oči s otvorenim kapcima prati svakih 10-15 minuta. Ako se iritacija širi potražiti pomoć liječnika.

**Mjere u slučaju gutanja:** Odmah popiti puno vode. Ne izazivati povraćanje. Potražiti liječničku pomoć

#### **Utjecaj na okoliš**

Spriječiti odvod u podzemne i površinske vode i kanalizaciju. Vrlo otrovno za vodene organizme.

**BIOCID UPOTREBLJAVAJTE S OPREZOM. PRIJE UPORABE PROČITAJTE SVE INFORMACIJE O PROIZVODU.**

**Pakiranje:** 500 mL ambalaža

**Skladištenje:** Proizvod držite u originalnoj, dobro zatvorenoj, ambalaži, uspravno, izvan doseg djece, pri temperaturi iznad + 5°C, odvojeno od hrane. S neupotrebjenim proizvodom postupajte kao u slučaju s opasnim otpadom

**Rok uporabe:** 18 mjeseci pri pogodnom skladištenju